



Република Србија  
МИНИСТАРСТВО ЗА ЉУДСКА И МАЊИНСКА  
ПРАВА И ДРУШТВЕНИ ДИЈАЛОГ

Број: 000-03-00001/2021-01

Дана: 02.12.2021.

Булевар Михајла Пупина 2  
Београд

Поштоване/поштовани,

Поводом обележавања Међународног дана људских права, Министарство за људска и мањинска права и друштвени дијалог, у партнерству са Тимом Уједињених нација у Србији, Мисијом Организације за европску безбедност и сарадњу у Србији, Канцеларијом Савета Европе у Београду и Националним конвентом за Европску унију, организује „Форум људских права - Србија у 2021. години“.

На овом Форуму, 10. децембра 2021. године од 10 часова у Палати Србија, у оквиру четири панела, разговараће се о темама од значаја за сагледавање стања људских права у години за нама.

Са великим задовољством Вас позивамо да узмете учешће у раду Форума, који за циљ има приказ кључних резултата и изазова у заштити људских права у Републици Србији у 2021. години. Предвиђено је да се у оквиру наредна три панела који ће уследити, разговара о достигнутом нивоу заштите права појединачних осетљивих друштвених група, активностима за остваривање циљева одрживог развоја, као и резултатима и даљим правцима друштвених дијалога.

У раду Форума, поред највиших представника државних органа и институција, очекује се учешће и представника цивилног сектора и међународних организација, те свих релевантних саговорника који ће активно допринети сагледавању свих аспеката широког спектра области права и слобода становника Србије. У закључцима Форума, поред предлога цивилног сектора, биће садржана и потврда решености и спремности Владе Републике Србије о даљим правцима унапређења људских права.

У сусрет значајном међународном догађају, с поносом подсећамо да је Министарство за људска и мањинска права и друштвени дијалог испунило план одобрен од стране надлежног одбора Народне скупштине. Усвојени су Закон о родној равноправности и Закон о изменама и допунама закона о забрани дискриминације, припремљен је Нацрт закона о истополним заједницама, формирано је Координационо тело за социјално укључивање Рома и Ромкиња и усвојена је Стратегија за родну равноправност за период од 2021. до 2030. године. Такође, припремљене су Стратегија за подстицајно окружење за сарадњу са цивилним друштвом,

Стратегија за превенцију и заштиту од дискриминације и извршена је ревизија Стратегије за социјално укључивање Рома и Ромкиња до 2030. године.

Молимо да своје учешће на Форуму потврдите до понедељка, 6. децембра 2021. године, путем следећих контаката: Сектор за друштвени дијалог: [drustveni.dijalog@minljmpdd.gov.rs](mailto:drustveni.dijalog@minljmpdd.gov.rs), број телефон: 011/22-50-636.

Коначна верзија Агенде „Форум људских права – Србија у 2021. години“ биће утврђена након прикупљања свих потврда пријава учесника, а најкасније до **среде, 8. децембра 2021. године.**

Овим путем исказујемо искрену захвалност на досадашњој подршци и поверењу овом министарству те Вас још једном позивамо да Вашим присуством и обраћањем званицама Форума људских права увеличате обележавање овог међународног дана.

С поштовањем,

МИНИСТАР  
  
Гордана Чомић



Прилог: Нацрт агенде „Форум људских права – Србија у 2021. години“